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Valvulas / Valves / Valvulas

2" Classe-Class-Clase 150/300/600
3" Classe-Class-Clase 150/300/600
4" Classe-Class-Clase 150/300

UMA EMPRESA LUPATECH
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Componentes
| Components ¢ Componentes @ @ 03 @ @ 08 @ @
R | Descricao A
(R aty. Description * ql;escﬁpcién i
Pos. Qt.
| | Tampa
o1 o1 Closure * Tapa
02 Porta Sede
Seat Holder * Porta Inserto
01 Esfera
Ball * Esfera
| | Eixo Trunnion
| | 04 o1 Trunnion * Guia
Bucha DU Trunnion
05 ' | by Bushing Trunnion + Buje DU Trunni
Parafuso
06 "~ |Bolt » Tornillo
Mola Ondulada
o7 02 Wave Spring * Resorte
| |
Corpo
| ' |Body » Cuerpo . > Coeficiente de Vazao
Bujso Dimens6es mm / (polegadas) o
02 : : : : : Flow Coefficient
Plug * Tapon Dimensions mm / (inches) ® Dimensiones mm / (pulgada) o
10 o1 Suporte para tubo Coeficiente de Caudal
Handle Adapter ¢ Soporte para tubo Bitola -
Bucha DU Haste i orque 3
11 O1 | pL) Bushing Stem * Buje DU Véstago : lZ.e _ A B c D E oF G Nm /(in-lbs) Kv m¥h Cv (gpm)
12 o1 Gaxeta ¢ <
:"s“e‘ . Linha 922 - CLasse 150
'orca . ”
B9 gt « Tuerca Line 922 - Class 150 e Linea 922 - Clase 150
14 o1 :f:,:’. Véstago z 178/(7) | 191/(7,51) |105,/(4,15)| 19/(0,74) | 2/(0,07) M18  [320/(12,59)  32/(283) 480 420
Calo 3 203/(7,99) | 253/(9,96) | 138/(5,43) | 24/(0,94) | 2/(0,07) M24  |400/(15,74)  58/(513) 1120 1300
15 %" |Gland  Buje | 220/(0,01) |286/(11,25)| 157/(6,18) | 24/(0,94) 450/(17,71)  123/(1089)
16 02 Mola Prato -
Spring Washer e Resorte Platillo Linha 923 - CLasse 300
17 o1 [Tubo Line 923 - Class 300 ¢ Linea 923 - Clase 300
Handle * Tubo
Batente 2 216/(8,50) | 191/(7,51) | 105,/(4,15)| 22/(0,86) | 2/(0,07) M18  [320/(12,59)  59/(522) 480 420
18 01 |gion'e Bati
P 3 |283/(11,14) 253/(9,96) | 138/(543)  29/(1,14) | 2/(0,07) M24  |400/(15,74) 130/(1151) 1120 1300
Parafuso
19 o1 | Tomilo 305/(12) |292/(11,25)| 160/(6,29) | 32/(1,25) 450/(17,71)|  250/(2213)
Parafuso A
20 o1 | millo Linha 926 - CLasse 600
2 . |Porca Line 926 - Class 600 * Linea 926 - Clase 600
Nut » Tuerca
Prisionsiro 295/(11,61)| 220/(9,01) | 131/(5,15) | 25/(0,98) | 8/(0,31) M30  |405/(15,94)  112/(991)
22 © |stud o Prisi [ |350/(14,13)|301/(11,85) 170/(6,69) | 32/(1,25) | 8/(031) | M33 [700/(27,55) 246/(2177) | | |




Valvulas / Valves / Valvulas

4" Classe-Class-Clase 600

6~ Classe-Class-Clase150/300/600
8" Classe-Class-Clase150/300/600
10" Classe-Class-Clase150/300

UMA EMPRESA LUPATECH
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Componentes

Components ® Componentes

, ) Descrigédo
b @z Description f)sscripcidn f
Pos.| Qt. J
Corpo
o1 o1 Body ¢ Cuerpo
Porta Sede
02| o Seat Holder ¢ Porta Inserto
Bujao Dreno
03 02 Drain Plug * Tapon
04 o1 Esfera

Ball « Esfera
Eixo Trunnion

05 o1

* Guia
Parafuso
%6 | - |Bolt + Tornillo
Bucha DU
07 | 02 | by Bushing * Buje Du
Porca
08 " |Nut « Tuerca
Prisioneiro
9 | - IStud « Prisi
Mola Ondulada
10 | 02 : " : - Coeficiente de Vazao
f:':"’;: Wave * Resorto Dimensdes mm/(polegadas) oW oot eent
" | 9 Closure + Tapa Dimensions mm / (inches) * Dimensiones mm / (pulgada) Cosficlonts de Caudal
| o BuchaDU ' oeficiente de Cauda
bu * Buje DU Bitola Torque
Preme Gaxeta g o
13 | 01 Packing Gland * Prensa Size A G OH | J N.m/(in-Ibs) Kv m*h Cv (gpm)
1“0 :::e * Base i
Botont Linha 922 - CLasse 150
atente . -
15 | O Istop « Batiente Class 150 e Linea 922 - Clase 150
16| o Pamafuso 2/(0,07) 36/(1,41) 799/(31,45) 200/(11,41)| 252/(9,92) | 217/(8,54) | 370/(3275)
g::vet:"'"'”" 2/(0,07) 48/(1,88) 996/(39,21) 200/(11,41) 309/(12,16) | 217/(8,54) | 680/(6019)
17 | 01 |key « Chaveta : 2/(0,07) 380/(14,96) | 385/(15,15) 389/(15,31)| 1005/(8895)
18 01 50 ectago Linha 923 -CLasse 300
10 | op |PinoGuia Class 300 * Linea 923 - Clase 300
Drive Pin »_Perno Véstago * 403/(15,86) 2/(0,07) 136/(1,41) 799/(31,45) 290/(11,41)| 252/(9,92) | 217/(8,54) | 515/(4558)
20 | o1 i:::gi:aaﬂ:l:os«:pme para Tubo 502/(19,76) 2/(0,07) 48/(1,88) 996/(39,21) 380/(14,96) | 327/(12,87)  389/(15,31)| 1080/(9559)
o L"b?,, - - lses/(22,36) 2/(0,07) 380/(14,96) | 385/(15,15) | 380/(15,31)| 1520/(13453)
B:j';oe e Linha 926 - CLasse 600
22| 92 |piyg « Tapon 1 Class 600 * Linea 926 - Clase 600
23 | 01 ﬁ"“e"ﬁ". e " l435/(11,61)348/(13,70) 209/(8,22) |25/(0,98)| 8/(0,31) 36/(1,41)864/(34,61) - - - 450/(3983) 1980 2300
Olhal de Ingamento 6 562/(22,12) - - 48/(1,88) 8/(0,31) 50/(1,96)[ 380/(14,96)  300/(11,81) | 389/(15,31) 1024/(9063) 4630 5400
24 | O |iiftLug + Olhal de z 8 b64/(2614) - - 57/(2,24) 8/(0,31) 60/(2,36)] 380/(14,96) | 352/(13,85) | 380/(15,31)| 1660/(14692) | 8570 10000

*Opcional * Optional ¢ Opcionales




Valvulas de Esfera Bipartidas Trunnion
Two Piece Trunnion Ball Valves ¢ Valvulas Esféricas Trunnion Partidas

A série 920 de valvulas bipartidas trunnion Valmicro satisfaz as normas de construgdao ASME B16.34 e API 6D estando disponiveis nos tamanhos de 2” a 10” atendendo as
classes de pressao 150, 300 e 600 .
A série 920 foi desenvolvida para aplicacdes na industria do petréleo, gas e industrias quimi quer i de uma
competitivo. Sdo oferecidas trés versoes de vedacgao: standard, quimica e fire safe.

la de alto desempenho, confiabilidade e preco

icro two-pi tr ion ball valves series 920 meets construction standards ASME B16.34 and API 6D , are available in sizes 2” up to 10” pressure class 150, 300 and 600.
Series 920 have been designed for petroleum, gas and chemical process industries that require a high perfor liable and cost effective valve.
Three sealing versions are offered: standard, chemical and fire safe.
La serie 920 de valvulas bipartidas tr ion Valmicro it las normas de construccion ASME B16.34 y API 6D , esta disponible en los t: Aos de 2” hasta 10” atendiendo las
clases de presion 150, 300 y 600 .
La serie 920 fue desarrollada para aplicaciones en la industria del petrdleo, gas y industrias quimi que itan de una valvula de alto de pefio, fiabilidad y precio
competitivo. Sdo ofertadas tres versi de sellos: indar, q y fire safe.

Caracteristicas Padrao Caracteristicas Opcionais

- Aterramento eletrostatico - Injecao de selante na haste e nas sedes para valvulas de 6” ou maiores

- Duplo bloqueio - Pistao duplo efeito (em caso de falha de uma das sedes a outra veda)

- Dreno incorporado - Projetado e testado para fire safe conforme APl 607 e BS EN ISO 10497

- Baixo torque de acionamento - Vedagoes secundarias com juntas de PTFE com maior resisténcia quimica

- Passagem plena com possibilidade de passar plug - Materiais opcionais para sedes: PEEK®, Delrin®, Cryosteam® e Metal-metal
- Dupla vedacéo na jungéo corpo/tampa, eixo trunnion e haste - Materiais conforme NACE

- Haste anti-expulsao - O-rings resi 1ites a descomp ao explosiva

- Alivio de pressao na camara automatico - Conexao para ventilacao

- Base padrao ISO 5211 nas valvulas de 4” classe 600 ou maiores

- Trava para cadeado em toda a série (Acionamento Manual)

- Olhais de icamento para as valvulas de 8” e 10”

- Esfera e haste mancalizadas com buchas tipo DU

- Fornecida com alavanca ou caixa de reducao conforme tamanho da valvula
- Facilidade de adaptar uma variedade de diferentes tipos de atuadores

Standard Features Optional Features
- Anti-static device - Sealant injection system for stem and seat seals available on valves 6” and larger
- Double block and bleed - Double piston effect (in case of a damage in one seat the other seat prevent leakage)
- Low torque operation - Fire safe designed and tested according API 607 and BS EN ISO 10497
- Piggable full bore - Secondary seal in PTFE with stronger chemical resistance
- Double body, trunnion sealing and stem - Optional seats material: PEEK®, Delrin®, Cryosteam® and Metal
- Blow out proof stem - NACE compliant materiais
- Automatic relief of body cavity pressure - Explosive d pression resi o-rings
- Standard ISO 5211 mounting pad on valves 4” bore class 600 and larger - Vent connection

- Locking device is standard on all valves (Handle Operated)
- Lift lugs provided for valves sizes 8” and 10”

- Ball and stem bearing with DU bushing

- Supplied with lever or gear operator according to valve size
- A variety of actuator types can be easily installed

Caracteristicas Estandar Caracteristicas Opcionales

- Dispositivo antiestatico - Injeccion de sel. Glvul:

en el va y los asi para de 6” o mayores

- Doble bloqueo - Piston doble efecto (en caso de falla de uno de los asientos el otro sella)

- Dreno incorporado - Proyetado y testado para antifuego segtin APl 607 y BS EN ISO 10497

- Bajo torque de accionamiento - Sellos secundarios con juntas de PTFE con mayor resistencia quimica

- Passaje total con possibilidad de passar plug - Materiales opcionales para asi : PEEK®, Delrin®, Cryosteam® e Metal-metal
- Doble sello en la junta cuerpo/tapa, eje trunnion y vastago - Materiales segtin NACE

- Vastago antiexpulsion - O-rings r tes a d presion exp

- Alivio automatico de presion em la cavidad - Conexién para vent

- Base padron ISO 5211 en las valvulas de 4” clase 600 o mayores
- Traba para candado en toda la serie (Operacién por Palanca)

- Olhais de i i para las valvulas de 8” y 10”

- Bola y vastago mancalizados com bujes tipo DU

- Suministrado con pal: o caja de reduccion segtin el t: Ao de la valvul:
- Facilidad de adaptar una variedad de dife tipos de lores

CRYOSTEAM®

De uso exclusivo da Valmicro, a formulacao do Cryosteam® permite aumentar a faixa de utilizacao, possibilitando aplicagées no vapor saturado em temperaturas elevadas.
Este desenvolvimento foi efetuado com base em resina basica Teflon®, carbono tratado, fibra de vidro revestida e bissulfeto de molibidénio. Cryosteam® é uma marca registrada
da Lupatech S/A.

O material utiliza somente matérias-primas de primeirissimas linhas, com processo de fabricagcdao monitorado e controlado em todas as suas fases, de modo a obter-se
componentes de alta confiabilidade e com qualidade superior. A versatilidade do material e sua estabilidade térmica permitem seu uso também em baixas temperaturas.

Vals Al i )

Exclusive use icro, the formulation of the Cry allows the increase the range, I use in saturated steam in high temperatures. This
development was effected on the basis of basic resin Teflon®, treated carbon, coated fiber glass and molybdenum disulfide. Cry ® is a registered mark of Luy h S/A.

The material uses only raw materials of first lines, with manufacture process monitored and controlled in all phases, in way to get components of high reliability and with high
quality. The versatility of the material and its thermal stability also allows its use in low temperatures.

De uso lusivo de Valmicro, la formulacion de lo Cry permite el rango de utilizacion, f ibilitando aplicaci en el vapor saturado en temperaturas

levadas. Este d llo fue efectuado con base en resina basica Teflon®, carbon tratado, fibra de vidrio revestida y bissulfeto de molibidénio. Cryosteam® es una marca
registrada de Lupatech S/A.

El material utiliza solamente materias-primas de primeirissimas lineas, con proceso de fabricacion monitorizado y controlado en todas las suyas fases, de modo a obtener

Jo tes de alta fi: y con calidad superior. La versatilidad del material y suya estabilidad térmica permitem el uso en bajas tempetaruras.




Especificagoes Técnicas e Normas

Technical Specifications and Standards * Especificaciones Técnicas y Normas

Face-a-Face / Face-to-Face / Largo: API 6D
/ Ends / Extremos: ASME B16.5
Testes / Tests / Testes: API 6D
¢ao / ing / io| MSS SP25/API 6D
Construcao / Construction / Construccion: API 6D/ASME B16.34
Classe de Pressao x Temperatura:
Pressure x Temperature Class: ASME B16.34
Clase de Presion x Temperatura:
Aterramento Eletrostatico : Padrédo em todas as valvulas
Anti-Static Device Feature: Standard for all valves
Dispositivo antiestatico: en todas las
Fire - Safe: Fire - Safe: API 607 / BS EN ISO 10497
Material (Corpo e Tampa): ASTM A 216 - WCB (aco arbono / carbon steel / acero carbon)
Material (Body and Closure): ASTM A 351 - CF8 (aco inox 304 / stainless steel 304 / acero inoxidable 304)
ial (Cuerpo y Tapa): ASTM A 351 - CF8M (aco inox 316 / stai steel 316 / acero inoxit 316)
Material (Esfera e Haste): ASTM A 217 - CA15/ AISI 410 (aco inox / stainless steel / acero inoxidable)
Material (Ball and Stem): ASTM A 351 - CF8/ AlSI 304 (aco inox / stainless steel / acero inoxidable)
ial (Esfera y ASTM A 351 - CF8M / AISI 316 (aco inox / stai steel / acero inoxi

2" Classe 150 a 4" Classe 300 Combinacoes de Vedacoes

2" Class 150 up to 4° Class 300 Combinations of Seals * 2"Clase 150 a 4" Clase 300 Combinaciones de Sellos

SEDE PORTA-SEDE TRUNNION CORPO/TAMPA HASTE ~
Seat ¢ Inserto | Seat Holder ¢ Porta Inserto Tr ion o Tr i Body/Closure * Cuerpo/Tapa Stem ¢ Vst APLICAGAO
Anplication e Apli ~
1 2 3 4 5 6 7 8
0-PTFE Valvulas de uso geral para industria de
12— 1-PTFE+FV - -
xg '§ g 2-PTFE+CA O'Ring Buna-N O'Ring Buna-N | O'Ring Buna-N O'Ring Buna-N O'Ring Buna-N Gaxeta PTFE +FV Coneratpurmos alves for and Gas
““ =7 4-CRYOSTEAM® ing Bu - ing Bul ing Bul ing Bul ing Bul PTFE + FV Gasket y i v 4
@ = ° industries.
[ 117 6-DELRIN Empaquetadura PTFE + FV . PP
anw 8-METAL-METAL Vaélvulas de uso general para indstria de
9-PEEK® Petréleo y Gas.
0-PTFE
© (:u) © 1-PTFE+FV Valvulas de uso geral para industria Quimica.
(£ 5 2-PTFE+CA o o | Junta PTFE _— o | Junta PTFE Gaxeta PTFE + FV General purpose valves for Chemical
(= 5| S 4-CRYOSTEAM® | ORing VITON® - O'Ring VITON® | - sket PTFE O'Ring VITON® | - ket PTFE PTFE + FV Gasket industries.
=/ = = 6-DELRIN® * Junta PTFE Junta PTFE Empaquetadura PTFE + FV | Vélvulas de uso general para industria
SIS 8 METAL-METAL Quimica.
9-PEEK®
0-PTFE Valvulas de uso geral para indistria Quimica e
-g 1-PTFE+FV F i , com contra il di
» 2-PTFE+CA - o | Junta Grafite - o | Junta Grafite o o | Junta Grafite Gaxeta Grafite General purpose valves for Chemical and
' 4-CRYOSTEAM® O'Ring Y ITON Graphite Gasket o “'“9,)’ ITON Gasket Graphite o “'"93’ ITON Gasket Graphite | Graphite Gasket Petroleum industries with Fire Safe feature.
.g 6-DELRIN® Junta Grafito Junta Grafito Junta Grafito Empaquetadura Grafito Vaélvulas de uso general para indtstria
[ 8-METAL-METAL Quimica y Petrolifera con seguridad contra
9-PEEK® incendios.

*Material Opcional
*Optional Material * *Material Opcional

O'Ring i a a
O-Ring resit the i
O-Ring resi a

Posicao das vedacgées do trunnion e porta sede Posicao das vefigt;ées da haste
Seat holder and trunnion seals position Ster_n _seals position
Posicion de los sellos del trunnion y porta inserto Posicion de los sellos del

4" Classe 600 a 10" Classe 300 Combinacoes de Vedacoes
4" Class 600 up to 10" Class 300 Combinations of Seals ¢ 4" Clase 600 a 10" Clase 300 Combinaciones de Sellos

Sede Porta-Sede Trunnion Corpo/Tampa Haste 5
Seat ¢ Inserto|Seat Holder ¢ Porta Inserto Trunnion ® Trunnion Body/Closure * Cuerpo/Tapa Stem ¢ Vastago APLICACAO
Anplication s Apli

Pos. 1 2 3 4 5 6 7 8 9-10 o .

g:ﬂ::wv Valvulas de uso geral para
2-PTFE+CA industria de Petréleo e Gas.

O'Ring Buna-N O'Ring Buna-N | O'Ring Buna-N | O'Ring Buna-N | O'Ring Buna-N | O'Ring Buna-N | O'Ring Buna-N | General purpose valves for Petroleum and
* * * * * * * Gas industries.
Valvulas de uso general para indstria de

Petrdleo y Gas.

4-CRYOSTEAM®
6-DELRIN®
8-METAL-METAL
9-PEEK®

0-PTFE

Padrao
Standard
Estandar

Valvulas de uso geral para

K] 1-PTFE+FV industria Quimica.
= 2-PTFE+CA Junta PTFE Junta PTFE Junta PTFE + FV l;alves for C
E 4-CRYOSTEAM® | O'Ring VITON® - O'Ring VITON® | PTFE Gasket O'Ring VITON® | PTFE Gasket O'Ring VITON®| PTFE + FV Gasket industries.
< 6-DELRIN® * * Junta PTFE * Junta PTFE * Junta PTFE + FV Vélvulas d‘e uso general para industria
5 8.METAL-METAL Quimios 9 pa
9-PEEK® :
Vélvulas de uso geral para
0-PTFE P oo o
o 1-PTFE+FV industria (:ulr_mc? ed Petrollfera, com segu-
= y N " ranga contra incéndios.
] 2-PTFE+CA R o | Junta Grafite - o | Junta Grafite “Ri o | Junta PTFE i _n | Junta Grafite C P
”I’ 4-CRYOSTEAM® O'Ring ," ITON Graphite Gasket. 0 “"‘9," ITON Graphite Gasket O'Ring ," ITON PTFE Gasket O'Ring P una-N Graphite Gasket Pe: troleu?n ,.’"' dust::::,:?i-tf:;:im Safe feaag:‘:e
6-DELRIN® Junta Grafito Junta Grafito Junta PTFE Junta Grafito . PRI :
g 8-METAL-METAL Valvulas de uso general para industria
w Quimica y Petrolifera con seguridad contra
9-PEEK® N -
incendios.
*Material Opcional 0 [
*Optional Material * *Material Opcional : \
|
O'Ring resi a a 9 |
O-Ring resit the 8 ‘
O-Ring resi a ! 6 7

VENT-

Posicao das vedagdes do trunnion e porta sede Posicao das vedagoes da haste |
Seat holder and trunnion seals position

Stem seals position mw F
Posicion de los sellos del trunnion y porta inserto Posicion de los sellos del vastago ‘ A

DRENO
BLEED PORT




Grafico Pressao x Temperatura (Comportamento das Vedacée:

Pressure x Temperature Ratings

n x Temperatura
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Aplicacées dos O'rings

O-rings Application * Aplicacion de los O-ring

Buna - N Viton®
Oleos , fluidos hi ar, lina, freon 11. Oleos a alta temp: I servigo
Mineral oils, hidraulic fluids, air, gasoline, freon 11 High Jod oils, solvent, service.
Oleos , fluidos , aire, freon 11 Oleos en alta iticos, servicio




Acabamento do Flange (MSS SP 6)

Flange Finishing ¢ Acabamiento de la Brida

RTJ

Face com e éntricas
Raised face whit concentric groove ¢ Cara con resalto y rafiuras concéntricas

Face com ressalto liso
Raised face whit smooth face ¢ Cara con resalto lisa

Face em ressalto com ranhuras em espiral
Raised face whit spiral groove ¢ Cara con resalto y rafiuras concentricas

Face sem ressalto lisa
Smooth flat face ¢ Cara plana lisa

Face sem com
Flat face whit concentric groove e Cara sin resalto y rafiuras concentricas

Ring Joint

Acabamento Superficial

Surface Finishing * Acabado Superficial

0 acabamento superficial de corpos e tampas é obtido por jateamento (exceto superficies usinadas). A nao ser que seja explicitamente requerido no pedido. os seguintes tratamento de superficies sdo aplicaveis
as valvulas Valmicro.
* Valvulas em acos inoxidaveis CF8M, CF3M, CF8 e CF3 até 4 Passivacao;
 Valvulas em ago carbono WCB: Pintura;

The surface finishing of body and closure is gotten by blasting (except maching surface). Unless specified in the order. The ing surface are i to icro valves.
* Stainless Steel Valves CF8M, CF3M, CF8 and CF3 up to 4 Passivation;
* Carbon Steel Valves WCB: Painting;

El acabado superficial de y tapas es ido por superficies maquinadas). Lo no que sea explicitamente requerido en el pedido. Los siguientes tratamiento de superficies son
i alas va icro.
* Vdlvulas en acero inox CF8M, CF3M, CF8 y CF3 hasta 4°: Passivacion;
* Valvulas en acero carbén WCB: Pintura;

Especificacoes Complementares

Complementary Specifications ® Especificaciones Complementarias

Acionamento Acabamento Flange Tipo de Operacao Parafuso/Porca/ Corpo/Tampa A orios Acab to Superficial
Actuation Flange Finishing Operation Type Bolt/Nut/Body/Closure Accessories Surface Finishing
Acci i Acabamie de la Brida Tipo de Operdcion Tornillo/Tuerca/Cuerpo/Tapa A ios Acabado Superficial
Padrao
Alavanca: Opcional para 6" CL Vent gg;:’:g
" "
gg%rgoila-reao:; :)en::ali-s“so © 300. B7/2H: Padréo para corpo/tampa WCB Sem Protecao
Wrench: Optional to 6" CL 600, B7/2H: Standard to body/closure WCB Injecéo Selante somente Whitout protection
8vcL 600 ‘;O" CL 150 and 300’ B7/2H: Estandar para cuerpo/tapa WCB para vavulas acimade 6 | Sin proteccion |
Standard to the others Duplo Bloqueio: Padrao f:;’::;z’z::?" only for 8:.7;(;13
Palanca: Opcional para 6" CL B . Double Block: Standard Injecién de Selante Oleada
600, 8" CL 600, 10" CL 150y 300. | RFC: Padréo para as Linhas Doble Bl ] sr;’lamente ara valvulas Zincad:
Esténdar para las deméds 922e 92? domai arriba de GP z;:zac oaat ed
P e o < 922 B7/ 2H ZN: Sob Pedido / Upon Request / Sob Pedido Zincada
i 300 5 p P B7/ 2H NIQ: Sob Pedido / Upon Request / Sob Pedido N .
Caixa de Reducao: Padrédo para | and 923. Optional to the others ) N - Pintura Valmicro
6" CL 600, 8" CL 600, 10" CL RFC: Estdndar para Lineas 922 B7/ 2H CAD: Sob Pedido / Upon Request / Sob Pedido Valmicro Painting
150 e 300 y 923. Opcional para las otras. Tag Adicional Pintura Valmicro
Opcional para as demais Tag Additic
Gear Box: Standard to 6" CL 600, Tag Adicional Pintura Especial
8" CL 600, 10" CL 150 and 300. Special Painting
Optional to the others Pistdo Duplo Efeito + valvula ' - Pintura Especial
Caja ge g;_’%’;’?if;g’%’ o de alivio automatico de B8/8:Padrao patr: corpo/tampag:: o -
ara 6" ), 8" ), 10" = N . 1 Y etropolida
‘;50y 300, |;reedsi::o na cavidade: Sob B8/8:Estandar para cuerpo/tapa CF8 2egi§tr]os e_srt:ecia_istrl:o 11'_ag Electmppoll:shing
Opcional para las demés Double effect piston + cavity pecia’ registers in :" a9 Electropolida
pressure automatic relief e
Opcional valve: Upon Request el Tag ;7;2:.:0
paratodas as linhas RTJ: Padréio para Linha 926 | Piston doble efecto + valvula Chorreado
Actuador Pneumatic: Optional for| . P de alivio de presion en la B8M/8M:Padrao para corpo/tampa CF8M B
all the lines RTJ: Standard to the Line 926 . . BaM/8N h § CFaM Valvula no Dreno
o RTJ: Estandar para Linea 926 |©@vidad: Sob Pedido fo the body/c Valve in the Drain Limpeza Especial
'¢ para po/tapa CF8M ) Special Cleanliness
para todas las lineas. Vélvula en lo Dreno Limpieza Especial

Como Especificar - Série 920

How to Specify - Serie 920 ¢ Como Determinar - Série 920

Valvula/Classe de Pressao = Corpo + Tampa Haste Esfera | Porta-Sede i P + M Vedaco A If Di Aci
Valve/Pressure Rating Body + Closure Stem Ball Seat Holder Trunnion Port + Assembly Seals Ends Size Operation
Vilvula/Clase de Presion Cuerpo + Tapa Védstago | Esfera | Portalnserto = Trunnion Pasaje + Montaje Sellos Medid: Acci i
2 - PP aco carbono
922 Vélvulas de EsferaTrunnion 2-FB carbon steel 0-PTFE
2 - PT acero carbén
Classe 150 2 410 CA15 cF8 CA15 1-PTFE + FV
922 Two Piece Ball Trunnion Valve . P 2-PTFE + CA
3 - PP aco carbono (Quimica)
Class150 N 3-PTFE + GR
. - N 3 - FB carbon steel (Chemical)
922 Vilvulas Esféricas Trunnion - 4 - Cryosteam
N 3 - PT acero carbén (Quimica) N 2 - Alavanca com Trava
Partidas Clase 150 6 - Delrin - N
2 - Handle w/Locking Device
B 8 - Metal - Metal
- N 4 - PP ago inox 2 - Palanca con Traba
923 Valvulas de EsferaTrunnion " 9 - Peek
4 - FB stainless steel
Classe 300 2- wes 4 - PT acero inox 5 - Atuador Pneumatico
923 Two Piece Ball Trunnion Valve 4-CF8 FV = Fibra de Vidro | 8 - Flanges Ansi 5- F'nue matc A:t ator
Class 300 6 -CF8M = 304 CF8 CF8 CF8 5- PP ago inox (Quimica) = Fiber Glass 8 - Ansi Flanges 5- Act ‘; dor Ne ’: atico
923 Vélvulas Esféricas Trunnion ¢0 inox (Quimi . = Fibra de Vidrio| 8 - Bridas Ansi | 100 - 10" u umati
. 5 - FB stainless steel (Chemical)
Partidas Clase 300 B P " =
5 - PT acero inox (Quimica) 8 - Caixa de Redugao
CA = Carbono 8- Gear Box
926 Valvulas de EsferaTrunnion 6 - PP ago carbono Fire Safe = Carbon 8- Caja Reductora
Classe 600 . = Carbon
N N 6 - FB carbon steel Fire Safe
926Two Piece Ball Trunnion Valve 6- PT acero carbon Fire Safe
Class 600 GR = Grafite
926 Vélvulas Esféricas Trunnion 6- 316 CF8M CF8M CFsM . " raphite
Partidas Clase 600 8 - PP ago inox Fire Safe = Grafito
4 8 - FB stainless steel Fire Safe -
8 - PT acero inox Fire Safe

Exemplo: 9.22.24.20.82.05
Valvula de Esfera Trunnion, Linha 922, Corpo e Tampa em WCB, Haste em 304, Esfera, Porta-Sede e Trunnion em CF8, PP c/Carbono, Vedagao em PTFE, Flanges ANSI, 2”7, Atuador Pneumatico.

Example: 9.22.24.20.82.05
Two Piece Trunnion Ball Valve, Line 922, Body and Closure in WCB, Stem in 304, Ball, Seat-Holder and Trunnion in CF8, FB w/Carbon st., Seals in PTFE, Flanges ANSI, 2”, Pneumatic Actuator.

Ejemplo: 9.22.24.20.82.05
Vélvula Esférica Trunnion Partida, Linea 922, Cuerpo y Tapa en WCB, 2” Vistago en 304, Esfera, Porta Inserto and Trunnion en CF8, PT c/Carbdn, Sellos en PTFE, Bridas ANSI, 2”, Actuador Neumético.




UMA EMPRESA LUPATECH

Valmicro Ind. Com. de Valvulas Ltda. - Uma Empresa Lupatech
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Valmicro se reserva o direito de alterar o produto e suas especificagées sem prévia comunicagéo.
Valmicro reserves the right to change product design and specifications without prior notice.
Valmicro se reserva el derecho de cambiar los diserios y especificaciones sin previo aviso.




